

《致命闪玩》张馨予表演极致诱惑



由香港著名影视人文隽担任监制、新人导演咸旭初执导的“都市游戏三部曲”的第一部《致命闪玩》，日前亮相第24届哈尔滨冰雪电影节。该片讲述一帮都市年轻人参与网络组织的闪玩活动，赴湿地旅游途中发生了意外事件。新生代偶像方力申、张馨予、李威、洪天明、邹少官、徐冬冬、周秀娜等出演该片，著名演员郭涛、杨恭如、游本昌倾力加盟。该片夺人眼球的是主演张馨予，她在这部电影中的大尺度表演引人遐想。

□文/王则
摄/记者 王志强

尔滨电影节上亮相，因此，在事后的采访中，李威被问到，如果找女朋友，会找《真心话大冒险》中的苗圃，还是《致命闪玩》中的张馨予？李威毫不犹豫的回答，无论身材还是长相，他肯定都会选择张馨予。

李威：《致命闪玩》更轻松

李威是今年的哈尔滨冰雪电影节上最忙碌的明星，他有两部电影在哈尔滨电影节上亮相，因此，他得出席两部电影的发布会，跟着两部电影节跑电影院，就连16日晚上的红地毯，他都走两遍，一个剧组一遍。

谈到这两部电影，李威表示，《真心话大冒险》中他演的是一个酒吧里泡妞的公子哥，这个角色和他本人反差其实蛮大，但是观众都觉得是本色出演。而《致命闪玩》中他演的是一个类似《蝙蝠侠》中的“小丑”的角色，这个阴冷的魔术师是个反面角色，因此演起来就更轻松了。

一次惊心动魄的“闪玩”事件

导演咸旭初是颇具想法和个人魅力的一位青年导演，有着丰富的影片和广告拍摄经验，电影《致命闪玩》是其精心筹备多年的倾力之作。谈到这部电影的类型，咸导表示，“这是一部有着强烈游戏感的心理悬疑片。现在都市生活的压力很大，年轻人也都热衷于尝试不同的宣泄方式，这样一部贴近都市生活的电影也力求寻找年轻族群的心理认同。”电影将目光锁定在时下颇为热门的“闪玩族群”，导演咸旭初表示电影的演员阵容也是一队俊男美女，而说起片中主角，咸导表示，“片中每个主演都要出演两个自己，一个是在虚幻的梦境中，一个是在现实世界，有着极强的分裂感。”

该片监制文隽则表示该片与1958年著名导演阿尔弗雷德·希区柯克执导的经典心理悬疑影片《迷魂记》有相一致的地方，《致命闪玩》重点也在于制造心理上的惊悚与恐怖感，各位男女主演在剧中都有着突破性的表演，再加上惊悚刺激的剧情以及独特的拍摄与表现手法，影片集激情、惊悚、悬疑于一体，力争打造中国版《迷魂记》。

一周开堂

周冰倩：二十年了，真的好想你！



■一溪

□如何为更多上海本土歌手搭平台，给予资金等各方面的支持，是一个切实需要解决的问题。

20年了，当年周冰倩从一位二胡演奏员摇身变成了一位上海流行乐坛的当红女歌手，那首婉约缠绵的《真的好想你》，应该可以算作能流传下来的“经典”之作。

上世纪八九十年代，那真是上海流行乐坛的春天，当时，毛阿敏、张行、周冰倩等一批海派歌手的蹿红，成为内地流行乐坛的一大盛景。但是好景不长，九十年代中后期，随着新一代海派歌手李泉、胡彦斌、薛之谦等“上海声音”纷纷北漂，海派音乐的影响力渐式微。而周冰倩却在大红大紫之时，东渡日本发展，归国后虽偶有露面，但已渐渐被人遗忘，尤其是一大批年轻的歌迷，恐怕说起《真的好想你》还偶有印象，说起周冰倩，绝大部分未必都想象出她的模样。

事实上，周冰倩这些年没有完全淡出歌坛，在外地还是有演出，但这位土生土长的上海歌手，最大的心愿还是能在家乡的舞台上开个唱，3月30、31日，周冰倩将如愿以偿，登台上海文化广场，连办两场个人演唱会。

算起来，除了张行，还有即将登台的周冰倩，当年的那一众上海本土歌手，真的能在上海开个唱的还真的不多。对此，周冰倩分析道，其实，很多歌迷都很想听一些上海歌曲，但一台演唱会从场地联系到后期宣传，需要全面统筹，但很多歌手都很难全落实，如何为更多上海本土歌手搭平台，给予资金等方面的支持，是一个切实需要解决的问题。

至于为何将个唱选址在文化广场，周冰倩也有自己的考虑，作为一个“老上海”，周冰倩目前最大的愿望是“重温海上旧梦”。周冰倩透露，去年12月，文化广场完成重建时，她就发现这个场地与海派文化的气质十分符合，那时便基本敲定要在此举办个唱，随后在文化广场演出的《巴黎圣母院》，更让她对剧场的硬件设施赞不绝口，“我去听了《巴黎圣母院》，感觉真是太棒了，不论是音响效果还是舞台设施，都非常完善，也更坚定了自己在这里开演唱会的想法。”

“最初踏上歌坛的时候，我和许多歌手一样，只是渴望自己的歌声被越来越多的听众接受和喜欢，而很少考虑自己应该为听众去做些什么，当我学会去思考做歌手的责任和义务时，我开始走向成熟。”我想，周冰倩有理由已经成熟。

张馨予：尺度大，但唯美

《致命闪玩》以当下年轻人热衷的“闪玩”方式为背景，一干俊男美女为寻求刺激而结伴闪玩所经历了惊悚事件。片中集合了时下娱乐圈最热门的三大魅惑女神——张馨予、徐冬冬与周秀娜，火辣的身材与卖力的表演给影片增加了许多看点。张馨予坦言，在片中自己的激情戏尺度相当大，但好在拍得非常唯美。她说，

以后再拍戏恐怕很难再超越这个尺度了。

但第一次拍激情戏的张馨予一开始还是感觉颇为尴尬，“因为之前没拍过，但能挑战还觉得挺幸运的，现场有人给我演绎了应该如何拍摄。”方力申透露张馨予拍激情戏没有要求清场，张馨予则说：“因为灯光啊美术啊都是工作人员，有他们的理由在那里。”

《致命闪玩》中张馨予与李威有一段激情戏，而李威另一部电影《真心话大冒险》也在哈

袁莉加拿大完婚 承诺回乡办婚礼

文/王则 38岁的女星袁莉的外籍老公21日发博文宣布，两人在其加拿大的老家举行了婚礼。微博中还贴出婚纱照，袁莉身穿中式礼服和老公恩爱对吻。当天，袁莉转发老公微博，并承诺会回自己家乡办婚礼。

相识四个月闪婚

袁莉的微博发出后，得到了众网友的祝福，有细心的网友发现其老公的微博关注人当中只有袁莉一个，而袁莉的微博头像早已换成一只戴戒指的手。

袁莉的80后闪婚外国男友 Blaine Grunewald 中文名字叫林博文，是雷曼律所的律师，也是老布什总统的儿子、小布什总统的弟弟 Neil Bush 和 Edward Lehman 开的公司雷曼布公司的 CEO。

袁莉和老公去年7月认识，11月底正式登记结婚，相识四个月便闪婚。婚后，爱玩微博的袁莉让老公也开通了微博，而且他的微博上只关注了袁莉一个人。两人经常在微博上互动。比如2011年12月6日，林博文在微博上连发了多幅自己拍摄的照片，而袁莉很快也发了一条内容相应的微博，毫不掩饰地表达对老公的欣赏。



穿中式礼服成婚
21日22:51，袁莉的加拿大籍老公(中文名林博文)通过微博透露，二人已在加拿大卡尔加里举行婚礼，并上传了一张婚纱照。照片中袁莉穿着红色中式礼服，头发还别着红色鲜花，侧身和老公甜蜜对吻，非常恩爱。二人被7个可爱的外籍小女孩相拥，小女孩的头上也都别着鲜花。

袁莉随后转发老公微博，承认的确和林博文在卡尔加里举行了一个家庭婚礼，照片中的小天使都是老公家族的小朋友。袁莉还大赞花童可爱和老公家乡很美，称婆家有“绵延的落基山脉、奔放的牛仔节”。同时袁莉还透露，回国之后将在自己家乡举办一场中式婚礼。

■热门词

著名演员柏寒去世

著名演员柏寒于2月19日21时57分逝世，终年56岁。按照其生前遗愿，遗体捐献给医疗事业并不再举行告别仪式。柏寒曾获得文化部话剧优秀青年演员奖。因出演《媳妇的美好时代》里“婆婆”曹心梅一角，为观众所熟悉和喜爱，并成功斩获第16届上海电视节“白玉兰奖”最佳女主角。凭电影《都市情话》获14届金鸡奖最佳女主角提名。

倪萍开展画展众星捧场

倪萍日前携自己的百余幅画作首次亮相北京，宣布将于下月2日开始举办为期一周的个人画展。当天，不仅有大批倪萍的粉丝到现场表示支持，还吸引了杨澜、敬一丹、朱军、赵忠祥等多位著名主持人前来捧场。事实上，除了倪萍之外，演艺圈内喜欢画画的明星不少，画画似乎成为不少明星隐退后的首选。

尤小刚首度回应选侄女演西施

正在几大卫视热播的《西施秘史》日前遭遇踢爆女主角郭靖靖是尤小刚导演的亲侄女，凭借“走后门”才获得西施一角。日前尤小刚在京接受记者专访时首度回应质疑，自爆特殊“父女”关系称“她叫我尤爸，叫我老婆妈咪”，但他否认花600万选角只是为侄女做嫁衣。尤小刚表示，自己开始一直未定夺，最后选择靖靖还是因为她有外表有耐看的甜美。

最红艺考考生围巾哥落榜

今年的北京电影学院虽然不像往年一样有明星考生，但这个群体中依然不乏媒体的宠儿。在今年2月9日北电艺考报名现场，来自湖北武汉的邓先宇成为此次考试中最受瞩目的一位，他刚走出考场，清新帅气的外形吸引了众人目光，后来有人将他的照片传到微博上，被网友疯狂转发迅速蹿红。因为戴了一条黑色围巾，他被网友誉为最帅的“围巾哥”。